tisch

konig

deutschlandweit die gunstigsten Preise!

Verona / Vernier /

Villach

Teileliste / Part List
No- Bezsichnung torn e

1 Tischadapter FIS-409 @50 (2') Table adapior FIS409 @50(2") 475 30 A 10 2
2 Schrauba MBx50 verzinkt Screw MB8x50 znc N 00912 06 2
3 Schaibe @84 verznkt Washer @84 zinc N 0902101 2
4 Holzschraube ©6x35mm Wood screws ©6x35 mm Z 480 07 02 12
5 Rohr @ 50 fir Tischbain TIP-TOP Classic Tube @ 50 for Desk Leg TIP-TOP Classic 2

587 mm kg. ( 72 cm Tischhohe ) 587 mm ig. { 72 am Table hight )
6 Rohr @ 30 x 650 Tube @ 30 x 650 2
7 TT-Classic Querverbinder 30/50 TT-Classic Cross connector 30/50 2
8 Schraube DIN 6912 M 8x60 wz. Screw DIN 6912 M 8x60, zinc 2
9 Schraubs M 8x80 ISO 7380 Scraw M8x80 1SO 7380 N 07380 01 2
10 Quervarbinder 5040 Cross connector 50/40 476 03 A 10 2
1" Mitteltraverse © 40 mm: Cross baam @ 40 mm: 1

560 lang (800 mm Tischlange) 560 mm kg. (800 mm table length) 476 20E 10

680 lang (1000 mm Tischlanga) 680 mm kg. (1000 mm table length) 47620 F10

880 lang (1200 mm Tischiangs) 880 mm kg. (1200 mm table length) 476 20A 10

1080 lang (1400 mm Tischlange) 1080 mm ig. (1400 mm table length) 476 20B10

1280 lang (1600 mm Tischlinge) 1280 mm kg. (1600 mm table length) 476 20C 10

1480 lang (1800 mm Tischlange) 1480 mm ig. (1800 mm table length) 476 20D 10
12 Ausldsadraht JUNI Releasa wire “UNI" 476 59 A 50 2
13 Auddsemechanismus kompl. Release mechanism cpl. 476 60 A 10 2
14 Ausliserohr @20x15 Lever-ube @20x1,5 1

582 lang (800 mm Tischlange) 582 mm kg. (800 mm table lenght) 476 10A 10

702 lang (1000 mm Tischianga) 702 mm ig. (1000 mm table lenght) 476 10B 10

902 lang (1200 mm Tischlange) 902 mm ig. (1200 mm table langht) 476 10C 10

1102 lang (1400 mm Tischlange) 1102 mm Ig. (1400 mm table lenght) 476 10D 10

1302 lang (1600 mm Tischiinge) 1302 mm kg. (1600 mm table lenght) 476 10E 10

1502 lang (1800 mm Tischlange) 1502 mm lg. (1800 mm table lenght) 47610 F10
15 Holzzschrauben @ 4 5x20 Wood screws @ 4.5x20 Z 476 0101 ]
16 Stopfen @30 fir TIP-TOP-Classic Plug @30 for TIP-TOP-Classic 4
17 Vierkantmutter DINS57 M8 vz Square Nut DIN 557 MB znc 4
18 Gewindestit BS 1 M8x25 Thread pin BS 1 MBx25 250 0T A 99 4
19 Lenkralle UFPR 50, schwarz Swivel Castor UFPR 50, black 16300810 4

Blatt 1 von 3

07 /12014




03 /2011

L= 1x rechts / right
1x links / left

Blatt 2 von 3

deutschiandweit die gunstigsten Preise!



j9518.d uASBsuND 1P JampurYISINAP

— U _ r—
— prgpy w—— - o pp— - o - e - P - nll - on - - pp— - o -.a -
1 (th . B
| ' 1
1 |
|

I y |
1 7.u ]
& | !

o doja|qD} %21y} WILGZ Yim WIWEZ/ "0 JybBiay ajqoy

SIDJSUBYD|d WILGZ 19Q WILIEZ/ "D 3YQYUOSIL
" B -~ "
: M
| g ) ] |
) &y ! - ® e
. !
C o el e \ © o| |
©o © i o (=}

| J o/ ! @] [°| |@ :
} ™ =051 = = =g 85 :

& 008 00L . 009
w | “ T ofc YIPIM dojeiq) / eyeiqueyoidy sy "

& O 005 | 00t | 0011 006 | 08¢
— - () OI1£1 Ol [ 016 ,
“ Nm 0551 st 0511 . 056 . 06/ . 09 "
0081 0091 oOvL | 00ZL | 00OL 008
—V yBue| dojeiqo} / ebBupjueyody sy

| On |
L ! i
— = —— o —— - -—
- 0081 - 008 -

€ UOA € jelg

008 XOw

LLOZ /€0




